



## Gyógyító érintés

Az evangéliumi történet megértéséhez tudnunk kell, hogy a lepra egy súlyos bőrbetegség, amely a bibliai időkben gyógyíthatatlan volt.

Mondhatjuk, hogy ez egy kirekesztő betegség abban az értelemben, hogy a leprában szenvedőket kirekesztették, kizárták a társadalmi életből, a közösség tevékenységeiből, még az istentiszteletken sem vehettek részt. Ez természetesen nem a leprások iránti ellenszenvből vagy gyűlöletből fakadt, hanem abból, hogy egyszerűen nem láttak más lehetőséget a betegség terjedésének megakadályozására. A hatékony gyógyszerek és gyógy módok hiánya miatt a leprások nem érintkezhetek az egészségesekkel, ezért a településektől távolabb éltek. Mivel az élet védelme mindenkor elsődleges szempont, ezért a leprások kizárását és elkülönítését szent kötelességnek tartották, mert ez volt az egyetlen módja annak, hogy megvédjék a közösséget a halálos fertőzéstől.

A leprás beteg tisztátalannak számított, ezért a vallási eseményeken sem vehettek részt. Ha valaki mégis meggyógyult a betegségből, a mózesi törvények szerint a pap állapította meg tisztulását, ő nyilvánította őt gyógyult-



nak, s ezzel visszatérhetett a társadalmi és a vallási közösségbe.

A történet érdekes mozzanata, hogy Jézus mégis megérinti a leprást. Meg tudta volna gyógyítani akaratával vagy a szavával, de ő meg akarta érinteni ezt a beteget. Nem húzódik el tőle utálattal vagy félelemből, és nem tart attól sem, hogy elkapja a betegséget. A törvényi előírásokkal, az érintkezés tiltásával sem törődik, hanem érintésével közvetíti neki az irgalmat és a gyógyulást.

A gyógyítás jelzi Jézus küldetésének célját: „Azért jöttem, hogy életük legyen és bőségben legyen” (Jn 10,10). Ez a cél vezessen minket is keresztény küldetésünkben!

## Ha akarod

A történet azzal indul, hogy egy leprás jön Jézushoz. Bizonyára egészen közel jött hozzá. A leprás is és Jézus is jól tudta, hogy ez a közeledés nem megengedett.

A leprás is bátor volt, hogy megszegte a törvényi előírásokat és Jézus is, mert megengedte, hogy a közelébe jöjjön a beteg. Ugyanakkor a leprás részben tiszteletben tartja a törvényt, mert nem kéri Jézustól, hogy érintse meg őt. Jól tudjuk, hogy más esetekben Jézus megérinti a beteget, a beteg testrészt és ez eredményezi a gyógyulást, de a leprás nem kér ilyet. A leprás azt kéri, hogy az Úr egyszerűen csak az akaratával gyógyítsa meg őt. Ezért mondja: „Ha akarod, te meg tudsz tisztítani engem!” Talán azt is gondolja, hogy ha Jézus meg tudja őt gyógyítani, akkor biztosan kitalálja majd annak módját is, hogy érintés nélkül adja át gyógyító erejét.

A kérésnek ez a formája egyértelműen jelzi, hogy a beteg feltétlenül hisz Jézus gyógyító hatalmában.

Jézus ezt mondja az immár gyógyult embernek: „Vigyázz, ne szólj erről senkinek egy szót sem!” Azért kéri ezt, hogy az emberek ne tudják meg, hogy találkozásuk, érintkezésük miatt Jézus is tisztátalanná vált, s emiatt nem mehetett a városokba, emberek közé. A leprás persze nem foglalkozik a tiltással, ami érthető is, hiszen miért ne mondaná el nagy lelkesedéssel mindenkinek, hogy meggyógyult és kinek köszönheti egészségét. És itt jön a történet újabb fordulata: sokan keresik Jézust, mindenhonnan jönnek hozzá az emberek.

## Megvalljuk bűneinket

Urunk, Istenünk! A bűn elszakít bennünket tőled és az Egyház közösségétől. A bűnöktől való szabadulást egyedül te adhatod meg nekünk.

Lelkünk bűneitől nem szabadulhatunk meg saját erőnkéből. Ha bűnbánatot tartunk és a szentgyónásban megvalljuk bűneinket, ez a cselekedet annak a kifejezése, hogy szeretnénk helyreállítani a megsértett kapcsolatot veled, a mi irgalmas Atyánkkal és az Egyház közösségével. Urunk, megvalljuk bűneinket, és alázattal fordulunk hozzád: bocsáss meg nekünk!

Évközi 6. vasárnap	Hétfő	Kedd	Hamvazószerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Nagyböjt 1. vasárnapja
Lev 13,1-2.44-46 1Kor 10,31 - 11,1 Mk 1,40-45	Ter 4,1-15.25 Mk 8,11-13	Ter 6,5-8. 7,1-5.10 Mk 8,14-21	Joel 2,12-18 2Kor 5,20-6,2 Mt 6,1-6.16-18	MTörv 30,15-20 Lk 9,22-25	Iz 58,1-9a Mt 9,14-15	Iz 58,9b-14 Lk 5,27-32	Ter 9,8-15 1Pét 3,18-22 Mk 1,12-15

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

**2021. február 15 - 21-ig**

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Február 15. hétfő	17.00	
Február 16. kedd	17.00	
Február 17. szerda HAMVAZÓSZERDA – szigorú böjt	8.00 17.00	A Miseszövetség élő és + tagjaiért
Február 18. csütörtök	-	
Február 19. péntek	17.00	+ Vörös Lászlóné lelki üdvéért
Február 20. szombat Nagyböjt 1. vasárnapja	17.00	+ Szalai Lajosné (született: Molnár Borbála) szül. 100. évf. lelki üdvéért
Február 21. vasárnap Nagyböjt 1. vasárnapja	8.00	+ Tomon Sándor édesapa, nagypapa lelki üdvéért szül. 100. évf.
Február 21. vasárnap Nagyböjt 1. vasárnapja	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában csak hétfőn 15.00 órakor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. Minden kedden 15.30-16.30-ig csendes szentségimádás van templomunkban; majd 16.30-tól a rózsafüzér imádságot ajánljuk fel a járvány mielőbbi megszűnéséért.

4. **Hivatali idő hétfőn és szerdán lesz a plébánián, 11.00-tól 12.30-ig** (a plébánia címe: Dr. Elek István utca 2.).

5. Továbbra is kapható a sekrestyében 2021. évi katolikus naptár, kalendárium, A/5-ös alakú 12 oldalas gyermeknaptár.

6. Csókay András könyve megérkezett, a sekrestyében kapható.

7. A szerdán kezdődő nagyböjtben hamvazószerdán és a nagyböjt péntekjein keresztúti ájtatosságot végzünk. Szerdán a szentmise után lesz, reggel; pénteken szintén a szentmise után lesz.

8. Elhunytunk Vörös Lászlóné (lánykori neve: Baricza Magdolna). Temetése: csütörtökön lesz, 14.30 órai kezdettel.